【日時】10月27日(日曜日) 9:00から13:30まで

郡山市制施行100周年記念「楽都郡山メモリアルパレード」開催に伴い、県道郡山大越線が通行止めとなります。 皆様にはご不便をおかけしますが、ご理解、ご協力をお願いいたします。

なお、交通規制中は地図のピンク色の部分の一方通行規制が解除となりますので、うねめ通り側からの迂回にご協力をお願いいたします。



【日時】10月27日(日曜日) 9:00から13:30まで

郡山市制施行100周年記念「楽都郡山メモリアルパレード」開催に伴い、県道郡山大越線が通行止めとなります。 皆様にはご不便をおかけしますが、ご理解、ご協力をお願いいたします。

なお、交通規制中は地図のピンク色の部分の一方通行規制が解除となりますので、西側からの迂回にご協力をお 願いいたします。



【日時】10月27日(日曜日) 9:00から13:30まで

郡山市制施行100周年記念「楽都郡山メモリアルパレード」開催に伴い、県道郡山大越線が通行止めとなります。 皆様にはご不便をおかけしますが、ご理解、ご協力をお願いいたします。

なお、交通規制中は地図のピンク色の部分の一方通行規制が解除となりますので、西側からの迂回にご協力をお 願いいたします。



【日時】10月27日(日曜日) 9:00から13:30まで

郡山市制施行100周年記念「楽都郡山メモリアルパレード」開催に伴い、県道郡山大越線が通行止めとなります。 皆様にはご不便をおかけしますが、ご理解、ご協力をお願いいたします。

なお、交通規制中は地図のピンク色の部分の一方通行規制が解除となりますので、北側への迂回にご協力をお願いいたします。



